

全区司法所标准化建设先进集体和个人受表彰

呼和浩特讯 为表彰先进,激励士气,充分发挥司法所在全面依法治国中的基础性作用,近期,自治区司法厅对全区司法所标准化建设工作中表现突出的集体和个人进行表彰。呼和浩特市回民区司法局等 20 个集体、呼和浩特市新城区司法局人民参与和促进法治股股长满都夫等 200 名个人被自治区司法

厅表彰为“全区司法所标准化建设先进集体”和“全区司法所标准化建设先进个人”。

2018 年以来,全区各级司法行政机关和基层司法所认真贯彻落实《内蒙古自治区司法所达标创建三年行动计划(2018—2020 年)》,大力推进司法所标准化建设,努力践行司法为民宗旨,忠诚履行党和人民赋予的职责,全

区司法所规范化水平得到显著提升,职能作用进一步增强,为自治区经济社会发展创造安全稳定的社会环境、公平正义的法治环境和优质高效的服务环境作出了积极贡献。

司法厅号召全区各级司法行政机关和基层司法所认真组织开展学习先进、宣传典型活动,学习他们扎根基层、心系群众、默默奉献、

勇于担当的工作作风和崇高品质。要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九届五中全会精神,积极适应新时代新要求,以勇于担当的精神和善作善成的本领担负起新时代司法行政工作的新使命,不断夯实司法行政基层基础,奋力开创司法所工作新局面!(自治区司法厅供稿)

警民共庆“中国人民警察节”



首个“中国人民警察节”来临之际,包头市公安局紧密结合“一心为民 110,砥砺前行新征程”宣传主题,举办了系列活动庆祝节日。1月9日,包头市公安局组织开展了“警营开放日”活动,50余名受邀企业、群众代表及师生家长走进包头市公安局,“零距离”体验了民警日常工作。当日下午,包头市公安局举办的“擎旗奋进新征程”庆祝 2021 年中国人民警察节文艺汇演精彩纷呈,来自全市公安系统的民辅警代表、家属代表及社会各界群众齐聚一堂。 肖玥 摄

中行成功发行全球首笔金融机构公募转型债券

本报讯(记者 杨乐 通讯员 王玮)近日,中国银行成功完成境外 50 亿人民币等值转型债券定价。作为全球首笔金融机构公募转型债券交易,此次债券的成功发行,标志着中行积极践行绿色金融战略又迈出重要一步,将助力低碳零碳转型,为中国“碳达峰碳中和”目标贡献金融力量。

转型债券是可持续发展类债券,也是广义绿色金融的组成部分,募集资金将支持传统行业向低碳或零碳转型。中国银行此次债券发行交易包括 5 亿 3 年期美元和 18 亿 2 年期人民币,募集资金用于支持天然气热电联产项目、天然气发电及水泥厂余热回收项目。

此次债券发行市场认购踊跃,发行价格和订单规模双双刷新纪录。其中,美元发行利率 0.93%,发行息差 72 基点,人民币发行利率 2.80%,均为中资商业银行相应债券历史最低水平。此次发行的人民币品种最终订单实现超 5 倍认购,是近两年来中资金融机构人民币发行最高认购倍数。同时,发行得到境内外高质量和可持续发展类投资人大力支持,主权及超主权类机构在美元品种的投资占比达 31%。

此次债券是中国银行公布《转型债券管理声明》后,在该框架下的首次发行交易。2021 年初,中国银行公布《转型债券管理声明》,借鉴国际最新气候转型金融经验和建议,积极通过发行转型债券,帮助企业客户实现碳减排目标。

中国银行作为国际资本市场活跃的可持续发展类债券发行人,拥有较为完整的可持续发展类债券管理和产品体系。2016 年 7 月以来,中行陆续发行绿色债券、绿色资产担保债券、可持续发展债券、社会责任债券、蓝色债券等,多项交易创下中资机构首发记录。



农行内蒙古分行 慰问自治区戒毒管理局

呼和浩特讯 1月8日,在首个“中国人民警察节”来临之际,中国农业银行内蒙古分行机构业务部总经理马永兵一行 7 人来到自治区戒毒管理局开展节前走访慰问活动。

自治区戒毒管理局局长王子兵代表自治区戒毒管理局党委对马永兵一行的到来表示热烈欢迎,对中国农业银行内蒙古分行多年来对自治区司法行政戒毒事业的发展给予的关心与支持表示衷心感谢。王子兵指出,将继续加大与农业银行的交流力度、拓展合作领域,进一步实现信息共享、优势互补,建立更加紧密、全面、务实的合作关系。

据悉,近年来,农行内蒙古分行与自治区戒毒管理局在戒毒人员资金管理、金融业务往来等领域开展合作,走出了一条共建、共享、共进步的发展之路,戒毒人员自有资金管理平台是农行内蒙古分行为自治区司法行政戒毒系统无偿搭建的一项公益工程,该平台的建成使用实现了戒毒人员个人资金的金融化管理,避免了强制隔离戒毒场所资金流转风险,促进了全国统一戒毒模式的均衡发展。(王曜)

鄂尔多斯监狱举行庆祝人民警察节升挂警旗仪式

鄂尔多斯讯 为庆祝首个“中国人民警察节”,进一步激励警心,鼓舞斗志,增强全警的职业荣誉感、自豪感和归属感。1月10日,鄂尔多斯监狱组织民警在监狱教学楼门前广场举行了升挂警旗仪式。

当日上午 9 时整,旗手、护旗手迈着整齐有力的步伐入场,随着中国人民警察

警歌在广场中央响起,民警们神情肃穆,目光如炬,怀着激动的心情见证着中国人民警察警旗首次在鄂尔多斯监狱缓缓升起。

站在警旗下,鄂尔多斯监狱党委负责人代表监狱党委致辞时对全体民警提出工作要求:新的一年,要保持对党绝对忠

诚的品质;要保持严格自律的作风;要保持奋发进取的状态,希望全体民警职工能够用铁一般的理想信念熔铸忠诚警魂,用铁一般的过硬本领履行神圣使命,用铁一般的纪律作风展现良好形象,以党和人民满意的业绩迎接建党 100 周年。(自治区司法厅供稿)

打出法治建设组合拳 打造普法宣传新阵地

鄂尔多斯讯 2020 年,鄂尔多斯市康巴什区打出法治建设组合拳,不断完善制度体系,加快推进法治政府、法治社会建设,坚持法治为民,维护和谐稳定,全力打造更高水平法治之城、幸福之城。

法治制度建设得到新加强。新成立了立法协调小组,打通了党领导立法、保证执法、支持司法、带头守法各环节。

法治政府建设取得新成效。注重提高依法决策水平,重大行政决策均经政府常务会议或者区长办公会讨论,集体讨论率达到 100%。打造“15 分钟便民政务服务圈”,进一步提升政务服务效能。组建康巴什区投资项目一站式服务中心,营造一流营商环境。成功争创成为自治区第二批法治政府建设示范地区。法治建设督察推出新举措。把法治

建设纳入全区领导班子和领导干部实绩考核评价体系,将考核结果作为衡量工作实绩的重要依据。采取专项督察+书面督查、联动督察+机动督察的督察方式实现法治政府建设督察“全面覆盖”,倒逼法治政府建设任务落实,责任压实、效果抓实。

市域社会治理展现新气象。积极践行新时代“枫桥经验”,着力构建“大调解”工作格局,建起了多层次、宽领域、全

覆盖的人民调解体系,实现了“小事不出社区,大事不出街道,矛盾化解在基层”的目标。

法治宣传教育开创新局面。通过各类媒体平台,向广大群众宣传法律知识,提高群众法律意识。创新“小喇叭”大能量普法宣传新阵地。开展“地摊式普法”主题宣传活动,为普法工作积攒“烟火人气”,切实增强广大群众的法治意识和依法办事能力。(自治区司法厅供稿)

